

传递精彩赛事 记录冬运故事

“数字十四冬 智慧全运会”简约不简单

呼伦贝尔讯 “‘十四冬’网上新闻中心好像是‘千里眼、顺风耳’，让媒体记者第一时间获取到客观准确、丰富详实的新闻信息，通过‘数字十四冬’和‘智慧全运会’运行平台，传递精彩赛事，记录冬运故事。”2月19日，在“十四冬”海拉尔赛区的主媒体中心，“十四冬”新华社媒体运行专家梁斌向记者介绍。

“十四冬”网上新闻中心是一个开放的网站，注册媒体记者可以通过互联网登录和浏览，取用所有赛事的图文、短视频新闻素材和相关信息。信息服务由位于主媒体中心的信息服务总部团队以及分布在各竞赛场馆和分赛区的场馆信息服务团队组成。“做好‘十四冬’宣传服务工作，简约不简单。简约，是快速便捷，不简是专业全

面，这个平台的运行，在全国冬季运动会中尚属首次，通过提升‘软服务’，为‘十四冬’宣传报道助力添彩。”梁斌表示。截至2月18日，“十四冬”网上新闻中心注册人数1119人，记者浏览量总计73257次，记者单日浏览峰值5424次，单日小程序打开峰值945人次，用户登录地点除内蒙古自治区外，已辐射至北京、天津、黑龙江等22个省

区市。当好热情周到的东道主，宣传好冰雪运动的发展，主媒体中心不仅是“十四冬”赛时新闻宣传和媒体运行指挥协调中心，也是媒体记者新闻报道的大本营。在这里，媒体记者不仅感受到了细致温暖的服务、优秀文化的魅力，更有冰雪运动的火热激情。（来春蓉 王鹏）

开展消费帮扶 助力农民增收



为了进一步营造“人人皆可、人人皆能”的消费帮扶浓厚氛围，近日，内蒙古交通集团有限公司巴彦淖尔分公司机关第一党支部和第二党支部联合开展了“消费帮扶助农行动”主题党日活动，全体党员领导干部参加。本次活动不仅发挥了党员先锋模范作用，还带动许多基层单位的干部职工踊跃参与消费助农，也为后续开展好消费帮扶活动打下了良好基础。

马滕摄

青城铁警加大查危力度 全力护航节后“返程路”

呼和浩特讯 随着春节假期的结束，铁路迎来返程客流，呼和浩特铁路公安处管内各车站日均发送旅客4.96万人次，呼和浩特公安处科学调配警力，加强安检查危检查督导力度，积极维护良好治安秩序，确保旅客平安出行。

呼和浩特铁路公安处坚持“警力跟着客流走”，加强与铁路客运部门联系，建立“定时通报”制度，增强预知、预防能力，及时掌握客流变化和列车运行动态，有的放矢科学部署警力，全力做好突发情况可能出现的列车停运、晚点和旅客积压、滞留的疏导、分流准备工作。该处精细掌握出现客流高峰的车站、车次以及时间，实行精准调配，梯次用警。组织民警加强进站口、检票口、出站口等区域的巡逻检查，严厉打击整治强行拉客、强闯闸机等扰乱秩序违法行为。该处与地方政府、公安、应急、卫生等部门密切沟通联系，时刻保持通讯畅通，确保关键时期联动机制有效发挥。抽调精干警力组织“铁鹰”小分队，深入到重点车站、重点列车、重点区段，严打“盗抢骗”，护好旅客“钱袋子”。

呼和浩特铁路公安处部署乘警支队，有针对性、持续性地开展重点巡查和防控，尤其针对节假日期间高发的醉酒寻衅滋事、殴打他人等治安问题开展重点打击。

据统计，从2月10日至2月17日，呼和浩特铁路公安处管内各车站查获危险品668起，其中呼和站、集宁南站、卓资东站均查获烟花爆竹。（汤彦冬）

筑牢安全防线 护航平安春节

通辽市司法局全力维护春节、“十四冬”期间社会大局持续安全稳定

通辽讯 春节期间，通辽市司法局扎实开展防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作，全力做好矛盾纠纷排查化解、重点人群监督管理、戒毒场所值班值守等工作，有效确保春节、“十四冬”期间社会环境持续安全稳定。

打好“主动仗”，统筹谋划有力有序。该局紧密围绕司法行政重点领域、重点工作、重要环节，制定下发《关于做好2024年春节、“两会”期间安全稳定及有关工作的通知》，细化工作任务、压实工作责任。严格落实24小时值班备勤制度，全面实施“三级报告”程序和一日平安报备制度，确保春节、“十四冬”期间维稳安保工作落到实处。

当好“护航员”，强化纠纷源头化解。该

局充分发挥“四所一庭”协作联动机制作用，进一步扩大矛盾纠纷排查化解范围，聚焦婚恋家庭、邻里关系及春运期间等易激化矛盾纠纷领域，深入开展“拉网式”大排查、大起底、大化解，针对排查发现的矛盾纠纷及时建立工作台账，扎实有效做好矛盾纠纷源头预防、排查预警、调处化解工作。春节期间，累计排查发现矛盾纠纷77件，预防纠纷36件。

筑牢“保障网”，重点管控确保稳定。该局盯紧重点群体、重点人群不放松，深入开展安置帮教、社区矫正对象安全隐患排查，及时了解其工作生活、思想动态、社会交往等情况。全面做好安置帮教对象心理疏导和救助帮扶，预防和防止其重新违法犯罪；严格落实社区矫正对象日常管控措施，最大

限度消除不稳定安全隐患。春节期间，累计开展重点人员排查35人次，教育帮扶23人，心理疏导8人次；累计走访排查社区矫正对象1435人，走访约谈重点人员133人，个别教育谈话739人次。

拧紧“安全阀”，筑牢场所安全防线。该局深化戒毒场所安全生产隐患排查，对机关办公室、库房、食堂操作人员、火源线路等重点环节开展“地毯式”安全隐患排查。同时，强化节日期间动态监管，严格落实24小时领导带班和行政值班双岗制度，加强值班执勤期间日巡查，实现了安全生产隐患问题及时发现及时消除，坚决遏制各类安全生产事故发生，确保了场所绝对安全稳定。

（自治区司法厅供稿）

筑牢反诈“防护网” 守护养老“钱袋子”

本报讯（记者杨乐 通讯员刘其鑫）岁末年初是电信网络诈骗高发期。老年群体因社交范围有限、电子设备使用不熟练等原因，极易成为不法分子的重点对象。作为国有大型商业银行，中国银行大力推进养老金融服务供给，筑牢反诈“防护网”，守护养老“钱袋子”。

面对层出不穷的电信网络诈骗，中国银行全面落实《中华人民共和国反电信网络诈骗法》要求，在建立健全涉诈风险监测拦截机制的同时，采取“线上+线下”相结合的方式，不断加大反诈力度，坚持开展反诈宣教，全方位阻击诈骗案件发生。

在日常服务中，中国银行通过一系列有力举措，助力人民群众加强风险防范意识：营业网点大厅工作人员积极为中老年客户群体介绍金融知识，张贴反诈宣传海报，摆放防范电信诈骗宣传折页，向办理业务的中老年客户作出“不要点进陌生链接”“不轻易向他人提供验证码”等安全提示；不断加强员工反诈培训和应急演练，致力于提升员工洞察力和警惕性，增强员工反诈专业能力，切实推动落实风险防控主体责任；构建新媒体网络防诈交流平台，通过“平安中行”微信公众号发布全国各网点典型案例、安防管理知识、经验做法等，提醒客户和员工防范风险、防控案件；制作反诈系列微电影，以及“莫让老人成骗子”“提款机”“账户限额保安全”等消保宣传视频，通过中国银行官方微信公众号、视频号等平台播发，普及智慧助老、防范电信诈骗等金融知识，提高老人识骗防骗能力。

深学笃行求实效 守正创新开新局

呼和浩特讯 内蒙古第二女子监狱坚持“学”字当头、“干”字为先，强化理论武装、厚植为民情怀，以忠诚担当作为的姿态凝聚奋进力量，着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”“五个一流”监狱铁军，为2024年监狱工作开好头起好步打下坚实基础。

锚定出发点，坚持“学”字为先。内蒙古第二女子监狱激发“集体研学”活力，运用书记讲党课、专题学习、主题党日等形式推进理论学习全覆盖。每周制定学习计划，安排党员干部先学领读，监狱党委班子成员以普通党员身份参加支部学习，并结合工作实际分享学习心得、交流所思所悟。开展集中性纪律教育，推动党员民警自觉把铁的纪律转化为日常习惯和行动准绳。通过不断学习促进党员民警悟规律、明方向、增智慧，固本培元、凝心铸魂，进一步打牢思想基础。发挥“个人自学”潜力，通过党员积分制管理等方法有效激发民警学习主动性、积极性，锚定党的理论“原点”，完成从“要我学”到

“我要学”的转变，依托“学习强国”“数智干教”等平台，跟进学习习近平总书记考察内蒙古时的重要指示和重要讲话精神、铸牢中华民族共同体意识等最新讲话精神，自觉在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫，在勇担职责使命上履职尽责。

着力落脚点，坚持“干”字当头。内蒙古第二女子监狱立足监管安全主责主业，牢固树立“大安全”理念，召开各类专题工作会议，围绕监狱当前重点工作，提出意见和建议。深入推进筑牢祖国北疆安全稳定屏障“百日攻坚”，紧密结合规范化管理，充分发挥各部门职能，强化隐患排查整治，牢牢

掌握维护监狱安全稳定主动权，结合工作实际制定工作计划，为2024年监狱安全稳定工作谋好局、开好头、起好步。充分整合党建资源，结对共建融入社会基层治理，凝聚工作合力，打造“监地联动”党建品牌。深入落实支部党员“双报到”工作，结合“星级化晾晒比、创建坚强‘模范’堡垒支部”，各支部设置党员先锋岗，充分将“善乐行”志愿帮扶、“阳光青苗”结对帮扶等活动与“感党恩、听党话、跟党走”有机融合，常态化开展结对共建活动，积极发挥基层党组织战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

（自治区司法厅供稿）

